

云南牵住“牛鼻子” 增强新动能

今年以来，云南省各地唱响云南高质量跨越式发展的时代旋律，坚持稳中求进工作总基调，接力推进固定资产投资和重大项目落地，着力抓重点、强基础、补短板、防风险、促落实，经济运行继续保持了稳中向好态势。

画施工图 落关键点

走进玉溪溪和工业园区装备制造产业标准厂房建设现场，记者看到一个整齐划一的单体厂房正在抓紧施工。8月底，这里将完成7个单体厂房、综合楼及3个配套用房的主题建设。到2020年，研和工业园区将建成年产数控光机3万台、年产值达30亿元以上的战略性新兴产业基地。

投资是稳增长“发动机”，但近年来却成了玉溪发展的短板。玉溪市委书记罗应光表示，今年以来，玉溪市以超前谋划、创新方法、分层推进、从严督查等有力举措确保固定资产投资“高开稳走”，前5个月全市固定资产投资增长32.3%，增速排名全省第一。

“对建设新时代团结进步美丽红河而言，工作方法至关重要。”红河州委书记姚国华表示，在推动高质量跨越式

发展中，全州上下正在创新意识和方法，树立新发展理念，形成新动力、新增长点，新支撑、新动能，新动力的理念，坚定不移实施重大项目带动战略，为当前稳增长、长远增后劲注入动力。思路决定出路，面对“怎么谋”的问题，楚雄州给出的答案是坚持战略化推动越发展。

楚雄州委书记杨斌说，楚雄州将紧紧依托自身区位优势、资源、生态、产业和民族文化“五大优势”，坚定实施“1133”战略，抢抓机遇，加快融入滇中城市群经济圈，打造西部增长极的步伐，更好地服务国家和省战略，建设“中国彝乡·滇中翡翠·红红火火”。要变“引资”为“选资”，着力围绕自身优势和特色引进项目，拉动大投资，更注重项目的质量和可持续性。

7月1日，昆明至楚雄至大理铁路动车正式开行，大理至丽江铁路提速改造工程同时启动。大理、楚雄步入高铁时代，实现了与省会城市“两小时经济圈”的交通跨越，这是滇中滇西北地区综合交通网络的又一次历史性飞跃。大理州委书记陈坚认为，这将进一步促进沿途州市的区位优势、资源优势转化为发展优势，为大理主动服务和融入国家“一带一路”发展战略，全力推进滇西中心城市建设，装上了动力十足的“火车头”。

“强基础、夯实地基”“重大项目建设正在托举起彩云之南展翅腾飞的“底气”。

创新实干 善作善成

“出思路、想办法、抓推进、勤督查”的工作方法，撬动各个干部放下身段、深入基层、狠抓落实，激励他们拿出与时间赛跑、向问题亮剑、与自己较量的精气神，干实干干成各项事业，不负当下、放眼未来。

与时俱进、因势利导出思路，问题导向、分类指导想办法，脚踏实地、持续用力抓推进，以上率下、担当务实勤督查。从滇中到滇西大地，行之有效的科学工作方法在催生发展速度、提升发展质量的同时，也成为全省各级干部大力弘扬“跨越发展争创新、比学赶超勇争先”精神的生动实践。

大力培育信息、生物医药及大健

康、文化旅游、现代物流四大新兴产业，是玉溪市立足于加快新旧动能转换，确定发展方向和长期发展目标。近年来，该市坚持整体推进与重点突破相结合的原则，对四大新兴产业的发展进行统筹谋划、系统布局，从最有基础、最能见到成效的抓起，分阶段抓实招商引资、创新提升、平台搭建等重点工作。

“集中力量解决重点项目建设中的突出问题和矛盾，破解瓶颈制约，确保重点项目能落地、能建成。”红河州各个部门“把”出思路、想办法、抓推进、勤督查”的工作方法，运用到重点项目推进的每一项具体工作中，统一部署、加强领导、落实责任、强化服务。

7月6日，记者深入建水(个)(旧)元阳(旧)高速公路工地采访。这条连通昆明(明)德(明)河(旧)两条出省高速的“开放路”，目前主体工程已完成过半。通过狠抓项目前期、审批制度改革、资金筹措、项目落地、责任落实、督查问责等措施，“让出思路、想办法、抓推进、勤督查”贯穿至十大项目建设工作全过程。

“出思路、想办法、抓推进、勤督查”的实践成效让越来越多的干部形成这样的共识：在谋划上既兼当前更顾长远，在实践上既管全局更抓重点，在成效上既讲效率更重质量。

据云南日报

广西试点农村产权流转交易市场建设

近日，记者从相关部门获悉，广西将在33个县(市、区)试点开展农村产权流转交易中心建设，以进一步深化农村产权制度改革，推动产权交易。

近日，广西壮族自治区政府办公厅下发《2018年广西农村产权流转交易市场建设工作方案》，要求加快贯彻落实中央和自治区关于引导农村产权流转交易市场健康发展与实行农村土地所有权承包经营权“三权”分置的决策部署要求，深化农村产权制度改革，推动产权交易，在武鸣区、柳城县等33个县(市、区)试点开展农村产权流转交易中心建设。通过充分利用整合各类农村产权流转交易服务平台，为农村产权依法流转交易提供服务。

《方案》明确，要加快农村各项产权确权工作进程和推进农村集体产权制度改革，加快推进土地经营权流转和林

权的确权登记颁证工作，做好对农村集体统一经营管理的经营性资产的所有权和使用权以及小型水利设施使用权的全面清查、核实存量、产权界定和登记颁证工作，为进场入市交易奠定坚实基础。继续探索农村承包土地的经营权、农民住房财产权和承包林地的经营权抵押贷款的有效办法，支持农村经营及相关融资担保机构加强与试点县区合作，以解决制约利用农村产权融资的难题。

《方案》要求，各设区市要推动辖区内县(市、区)建设县级农村产权流转交易中心，并对其进行业务开展、制度建设等方面提供指导。确有需要，可以根据流转交易需求和自身情况因地制宜地建设覆盖全市域范围的农村产权流转交易中心，承担更大范围的信息整合发布和大数据流转交易。

据广西日报

订单网上“来” 产品线上“走” ——电子商务成为加速西藏发展新引擎

2017年就实现零售额13.72亿元，同比增长74.15%，增速在全国排名第二。西藏电子商务的飞速发展也得到了国家商务部的充分肯定，商务部电子商务司副司长蔡裕东表示，西藏电子商务工作近年来取得了长足进步，发展势头十分良好，有很多突破性的成果，特别是精准扶贫方面推出了很多举措；西藏自治区商务厅在强化政策支持、开展示范引领、推进电商精准扶贫等方面也取得了显著成效。

“商务部会继续重视和支持西藏电子商务发展，现在由水等27个县已经列为电子商务进农村的综合示范县，七芝实业有限公司等三家企业也成为商务部2017和2018年度电子商务示范企业。我们会做好技术支持和服务，希望把西藏电子商务的潜力进一步发挥出来。”蔡裕东表示。

日前，商务部联合西藏自治区商务厅举办了电子商务和信息化培训，邀请国内知名电商专家授课，来自西藏74(区)商务工作者以及部分电商企业负责人参加了培训。

有了商务部的大力支持，西藏电子商务工作更加如虎添翼。周思表示，下一步，西藏自治区商务厅将不断深化电子商务各项工作，持续促进以唐卡、藏香、藏毯、珠串等为代表的本地特色民族手工业深度融合，抢占线上市场份额，促进实体店中家居用品、农装服饰、珠宝首饰等多行业共同发展，推动物联网网络零售进一步增长，让“互联网+”惠及更多的西藏特色农产品，带动农牧民增收致富。

据西藏日报

这几天，西藏那曲市班戈县商务局局长韩文志正为了一份订单忙得不亦乐乎。“这两天接了两个订单，客户通过电商看到了我们的牛羊产品以后，就过来对接了，订单总额有800多万元呢！”在羌塘草原深处，电子商务正在牧区生根开花、茁壮成长，使当地农牧特色畜产品和传统手工艺品通过电子商务走出草原深处。

韩文志告诉记者，班戈县是纯牧业大县，同时也是深度贫困县。为了尽快脱贫，班戈县从2015年底开始建设覆盖全县的电子电子商务服务中心，内地的客商可通过网络直观了解到班戈县畜产品生长情况及生长质量，从而吸引订单。“从目前来看，效果不错，电子商务给我们帮了大忙。”韩文志满怀喜悦。

不仅是羌塘草原，电子商务已经成为加速西藏经济发展的新引擎，“互联网+”与社会各领域融合正进一步深化，电商对消费的驱动作用日益增强，对旅游、餐饮等服务行业潜力挖掘释放作用日益增大，西藏电子商务发展呈现出稳定增长态势。

西藏自治区商务厅副厅长周慧告诉记者，2017年，西藏网络交易额累计实现93.65亿元，同比增长29.22%，网络零售额累计实现22.82亿元，同比增长59.8%。西藏在线旅游行业实现营收7.45亿元，行业占比达82%。特色产业借助电商发展机遇快速转化为经济效益，高原农牧业、民族手工业、藏医药与天然饮用水等特色产品持续拓宽电商营销渠道，借助电商发展机遇快速转化为经济效益，助力实物型网络零售，仅



采收竹笋

视觉新闻

“竹”梦小康 荔满园

7月16日，四川省泸州市叙永县水尾镇水尾村高林下种植专业合作社的社员在采收竹笋。

近年来，泸州市按照“主攻二产，发展三产，提升一产”的思路，推进林竹一二三产业融合发展，加快林竹产业供给侧结构性改革，形成以重点区县为龙头，推动产业创新与业态创新，在保护生态环境的前提下带动了区域林竹产业经济转型升级。

特约记者 杨涛 摄

便民服务热线: 028-3329295109 广告热线: 028-69959066 地址: 红星路二段70号四川报业集团3楼310B

Legal notices section containing numerous entries for company liquidations, share transfers, and business announcements across various industries and regions in Sichuan province.